

**CORRIGENDA****Corrigendum to the Guideline of the European Central Bank of 1 August 2007 on monetary, financial institutions and markets statistics (recast)***(ECB/2007/9)**(Official Journal L 341, 27 December 2007)*

On page 178, Annex III, part 14, table 1 is replaced by the following table:

